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Προς 
Συλλόγους Μέλη της ΠΟΕΤΕΠ  
 
 
 
 
Θέμα «Σχετικά με την διεξαγωγή της εξεταστικής διαδικασίας» 
 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

με αφορμή τις ανακοινώσεις του Υπουργείου Παιδείας και των συζητήσεων 

που γίνονται στις Συγκλήτους των Πανεπιστημίων σχετικά με το τρόπο διεξαγωγής 

της τρέχουσας εξεταστικής ως ΠΟΕΤΕΠ θεωρούμε ότι:  

Η φυσική παρουσία είναι αναντικατάστατη και ένα πανεπιστήμιο θεωρείται ζωντανό 

και ανοικτό όταν οι φοιτητές μας και όλο το προσωπικό του βρίσκονται σε αυτό. 

Λαμβάνοντας υπόψη την εξαιρετικά δύσκολη κατάσταση που βιώνουμε λόγω 

πανδημίας θεωρούμε ότι η εξεταστική θα πρέπει να διεξαχθεί έπειτα από απόφαση 

των αρμοδίων ακαδημαϊκών οργάνων: 

α. Δια ζώσης, διασφαλίζοντας τις προϋποθέσεις ασφαλείας και την τήρηση των 

μέτρων συγχρωτισμού φοιτητών και ύπαρξης ατομικών μέτρων προφύλαξης που θα 

πρέπει να διατίθενται δωρεάν στους φοιτητές και το προσωπικό. 

Παράλληλα, διεξαγωγή δωρεάν διαγνωστικών ελέγχων, σχολαστικών καθαρισμών 

των αμφιθεάτρων και αερισμό τους, διάθεση του απαραίτητου χρόνου μεταξύ των 

εξετάσεων ώστε οι φοιτητές να έχουν τη δυνατότητα να μεταβούν με άνεση στο χώρο 

τους για την επόμενη εξέταση και τέλος με την προϋπόθεση ότι υπάρχει το διαθέσιμο 

προσωπικό που νομιμοποιείται να διεξάγει τις εξετάσεις. 

β. Εξ αποστάσεως, εάν δε πληρούνται οι παραπάνω προϋποθέσεις για την ασφαλή 

διεξαγωγή των εξετάσεων δια ζώσης. 

Όποια λύση επιλεγεί θα πρέπει να γίνει έχοντας πάντα ως πρώτη προτεραιότητα τη 

διασφάλιση της υγείας των φοιτητών και του εκπαιδευτικού προσωπικού των ΑΕΙ.  

Όλοι εμείς που υπηρετούμε στα πανεπιστήμια δεν έχουμε ψευδαισθήσεις για την 

κατάσταση σε αυτά. Άλλωστε για αυτό το λόγο πάγιο αίτημα μας και πριν από τη 

πανδημία ήταν η στελέχωση με το απαραίτητο ακαδημαϊκό προσωπικό ΔΕΠ ΕΤΕΠ 

ΕΕΠ ΕΔΙΠ μα και λοιπό διοικητικό προσωπικό, ενώ παράλληλα να καλυφθούν οι 

ανάγκες υλικοτεχνικής υποδομής. 

 

 



 

Συνάδελφοι,  

κατά τη συμμετοχή μας τόσο στις εκπαιδευτικές διαδικασίες όσο και στα συλλογικά 
όργανα διοίκησης των ΑΕΙ, έχουμε ξεκάθαρα στο μυαλό μας ότι τίποτε δεν βρίσκεται 
πάνω από την ανθρώπινη υγεία και ζωή. 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία ΕΤΕΠ είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε σχετική 
διευκρίνιση ή πληροφορία. 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 

 

ο Πρόεδρος 

Στέφανος Καρβέλης 

 

 

 

 

η Γενική Γραμματέας 

Σοφία Κοντού 

 

 

 


